

11.c osztálykirándulása a Bánságban (Erdély)

2017 .szeptember 21-22-23.

Idén is Erdélybe tettünk kirándulást úgy, mint tavaly, ám ezúttal teljesen más arcát pillanthattuk meg egykori hazánknak, Bartók Lajos buszsofőrünknek is hála. Sem a táj, sem az emberek szeretete, illetve tisztelete nem hagyott minket cserben ekkor sem.

Utunk során először Nagyszentmiklóson álltunk meg, ahol megemlékeztünk Révai Miklós nyelvújítóról, s Bartók Béláról, kinek emlékműjénél elhelyeztük koszorúnkat, és munkásságáról mondott beszédet leszármazottja, Bartók Béla RMDSZ elnök. Utunkat Temesváron folytattuk, itt Kovács Zsombor evangélikus lelkész kalauzolt minket.

Miután megérkeztünk a Krassó-Szörény megyei Resicabányára, ahol a szállásunk volt (református parókia), vacsorával vártak bennünket és megismerkedhettünk szállásadónkkal: Megyasszai-Bíró Attilával és kedves feleségével, Júliával.

Kirándulásunk egyéb helyszínéül szolgált Vaskő. Itt megpillanthattunk egy óriási ásványkincs gyűjteményt, melyet egy Gruescu nevű 94 éves úr mutatott be nekünk, illetve mesélte el egy-egy kő történetét, annak életre való hatását, vagy hogy hogy jutott hozzá.

Elmentünk másnap a Bigér-vízeséshez, melyet miután megcsodáltunk, egy kisebb túrázást tettünk az erdőben, mely mögötte volt. Később motorcsónakáztunk egyet Orsovánál az Al-Dunán a Kazán-szorosban, ahol a kapitány mesélt nekünk a hely történetéről, s megmutatta nekünk Decebal szobrát, mely 55 méter magas, s bementünk a Veteráni-barlangba, hol egy idegenvezető angolul tájékoztatott minket a hely múltbeli szerepéről, történetéről.

Megmártóztunk a nagy múltú Herkulesfürdőn egy termálforrásban is. Végezetül túráztunk egy nagyot a Krassó-szurdokban, majd megnéztük a szirten a krassói vár maradványait. Utunk felejthetetlen élményül szolgált mindnyájunk számára, amelyet ezúton is szeretnénk megköszönni Nyáry József osztályfőnökünknek, és kísérőtanárainknak, Jenei Erzsébet tanárnőnek és Baracs Róbert tanár úrnak

Kotormán Viktor, Csete Dávid Krisztián, Papp Kolos













